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Diketahui f(x) = sin (sin® (cos(x))). Jika

oy . 3 : B
Sn®) - Acos(sin”(1))sin(1), maka A= ....




Diberikan persamaan

V22 +2x+3+ V2x2 +2= V32 +2x— 1+ V22 + 6

Jumlah semua solusi yang mungkin dari persamaan di atas adalah ...
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Jika f(x) = sin 2x, maka

' h ‘ h
fx+ )+ 2f(x)+ f(x— )

lim - e

h—0 h? o

A. 2 sin 2X
B. sin 2Xx
C.0

D.-sin 2X
E.-2sin 2x



Turunan ke-2015 dart fungst
f(x)=sinx+ (x + 1)2015 + (2x — )24
A. —sin (x N g) 4+ 2014!(x + 1) + 201412201

B. —sin (x 4 g) +2015!

C. —cos (.r - g) + 2015!

D. sin (x +7) + 2015!

E. sin (x + ’-2') +2014!(x + 1) + 201412204



Pertanyaan yang benar mengenai pertidaksamaan |x — 4| + [x — 5| > 8 adalah ...

(1) Banyaknya bilangan bulat yang tidak memenuhi pertidaksamaan ada 8.

(2) Ada sejumlah hingga bilangan bulat negatif yang memenuhi pertidaksamaan.
17
(3) {.\' € Rlx > E} adalah himpunan bagian dari himpunan penyelesaian pertidaksamaan.

(4) Jumlah semua bilangan bulat yang memenuhi adalah 35.



Jika sisa pembagian f(x) oleh (x* — 1) adalah —x + 3 dan sisa pembagian f(x) oleh (x% — 4) adalah
x+1, maka ...

(1) sisa pembagian (x — 2)f(x) oleh (x2 — x — 2) adalah 4x - 7.

(2) sisa pembagian X f(x) oleh (x? + x — 2) adalah —2x,

(3) sisa pembagian f (—x)? oleh (x% — 3x + 2) adalah —5x+ 9,

(4) sisa pembagian —f(x) oleh (x2 + 3x + 2) adalah —5x -9,



Jika bilangan log(a®bh”), log(a®b'?), dan log(a®h'®)
merupakan tiga suku pertama dari barisan aritmetika,
dan suku ke-12 nya adalah log(b") maka nilai n adalah

(a) 82 (D) 146
(B) 108 (E) 152
(c) 112



Banyaknya 6 dengan 0° = 6 = 360° yang memenuhi
log(3sinf) = 2%log(—3cosh) + 1 adalah ... .

(a) 4 (D) 1
(B) 3 (E) 0
(c) 2



Diberikan sistem persamaan

X+ },2 = y3

y+x2=x>
Banyaknya pasangan bilangan real (x,y) vyang
memenuhi sistem di atas adalah ... .

(4) 0 (D) 3

(B) 1 (E) tak hingga
(c) 2












